



林志颖返台奔丧难掩悲痛

艺人林志颖的父亲,去年11月因为心肌梗塞住院,休养之后恢复情况良好,但却在4月18日凌晨三四点左右于家中过世。林志颖得知父亲病逝噩耗,紧急从上海赶回台湾,更在网络难过得留言说,“此刻的心情难以形容,希望一切只是老天爷开的玩笑。”

见过小三 没见过这样的小三

侯佩岑母亲做29年小三 哽咽向对方妻小道歉

侯佩岑近日由“PaPa”邱嘉雄牵着步入结婚礼堂



台湾本土资深演员林月云因女儿侯佩岑的婚礼,过往情史再度被掀起,4月18日她在下榻的酒店谈及与赞泰集团董事长邱嘉雄长达29年的婚外情,三度强调不会想嫁给对方,她以“失误”两字形容自己一生的感情路,也对邱妻蔡贵照及其家人感到抱歉,表示“万般皆是命,半点不由人”,自己也有很多无奈,四度哽咽。 星报综合



林月云在巴厘岛受访谈感情路失误,侯佩岑拍拍母亲的背表示心疼



邱耀正(右)与太太卢南君对于父亲邱嘉雄的婚外情始终低调不回应

记:因为女儿说你这一生从没拿过新娘捧花,所以把花给了你,接到女儿新娘捧花时的感觉如何?

林:我没有念过很多书,所以我只能形容我真的很感动!对于我这一生所有感情的失误,是“万般皆是命,半点不由人”。我这辈子很高兴从我女儿手中拿到捧花(哽咽),也等于是在我的内心里,我也结婚了(此时也红了眼眶)。

记:会想要有一天能够嫁给邱嘉雄吗?

林:哦,不会(停顿1秒后语气强调),不会。因为我从来没有这样想过,如果我们人跟人在一起是真心的话,应该要保护所有应该要保护的人,都要保护好,我们不能因为自己

想要做什么……

记:会对邱嘉雄的家人包括太太、小孩感到抱歉吗?

林:(没等记者问完,林立刻语气坚定地回答)是!一定的!那是不得已的,我也有很多无奈。

林月云受访时四度哽咽、眼眶泛泪,其实最重要的关键词都是“新娘捧花”,每次提到这四个字,她都会哽咽,可见这一生无法与相爱的人步入礼堂,仍是她最大的遗憾与不能说的秘密。采访过程中林月云坐在女儿、女婿黄伯俊(Ken)中间,侯佩岑透露以前都跟妈妈讲很长时间的电话,“现在讲几句妈妈就会说‘我要跟Ken讲话!’”由此可见她对女婿的满意。

让我们认识一下这位小三

林月云,约60岁,艺人侯佩岑的

母亲,曾是20世纪70年代知名台语苦旦女演员,主演过《西螺七崁》等戏剧,最后一部戏是与杨忠民搭档演出《婚姻的故事——泥濘的边缘》单元剧。

林月云至今未婚,年轻时曾经和有妇之夫的制作人侯世宏相恋,28岁未婚就怀了侯佩岑,她请假一段时间生产,坐完月子后继续拍戏,直到侯佩岑小学毕业以后,她才淡出了演艺圈。

和侯世宏分手后,林月云接着和已婚的赞泰集团董事长邱嘉雄在一起,邱嘉雄是国泰集团创办人蔡万春的女婿,他的太太蔡贵照是蔡万春的长女,也是艺人关颖的亲阿姨;邱嘉雄对侯佩岑视如己出,侯佩岑也喊他“PaPa”视同父亲,林月云与邱嘉雄情牵至今已29年。

揪下假发掉眼泪

“新肖童”郭家铭坚称从不炒作

星报讯(记者 吴笑文) 从和郝蕾的八卦,再到半夜酒店遭醉酒女敲门求爱,《新永不瞑目》中饰演新肖童的郭家铭近来在网上八卦不断。近日,郭家铭接受采访,面对记者质疑利用郝蕾等事件多次炒作自己时,压力颇大的他声泪俱下,更将自己的假发揪下来,表示自己因为负面新闻“压力很大,都变秃头了”,并指天发誓,称自己一直都没有炒作,“别人怎么说是别人的事情,我没害任何人。”

利用《非诚勿扰》女嘉宾炒作?

我不会做这种低智商的事情

昨日,当郭家铭带着新作《新永不瞑目》出现在广州时,媒体一起将矛头指向郭家铭的“炒作传闻”,对此,郭家铭先是表现得平静很无奈,称这是“无中生有的事”。郭家铭无奈地说:“我以前会站出来解释,但现在不会了,多说多错。我宁愿保持沉默,只要做到自己问心无愧就好。”

而谈及网络论坛上郭家铭酒店遭遇《非诚勿扰》女嘉宾敲门求爱,是郭家铭在自我炒作。郭家铭的情绪终于控制不住了:“我怎么成了大家攻击的对象呢?我不会做这种低智商的事情!我当时真不知道,那时我正在横店拍戏,后来我挺生气的,一定有人故意整我。我发誓,我真不知道。”



否认跟换角色事件有关 郭家铭揪下假发露秃头

说起拍《新永不瞑目》时换角事件引发的官司,郭家铭虽然出庭作证,但他否认自己故意说些对郝蕾不利的话,“作为一个公民,我只是说了事实而已。”郭家铭多次强调,换角事件发生后他自己很难过,“这件事情真跟我没关系。戏拍完杀青的时候,我回到北京,看到报纸上说这事闹上法庭了,我很难过,真的没想到。当时我在北京四环上边哭边开车兜圈……其实我就是一个小演员,一个新人,换角跟我能有什么关系?”



当被媒体质疑多次借别人名气炒作时,郭家铭坚称:“我没有炒作,也不懂什么炒作!马楚成事件不是炒作,换角跟我也没关系,什么敲门事件我也不知道!我觉得一切都是巧合吧,我压力特别大,有段时间我都不想拍戏了……”说着说着,郭家铭突然让记者看他的头发,随即一把将自己的假发揪了下来,“你们看,因为压力太大,我都变秃头了!为了当大家心目中的‘肖童’,我戴这个头套半年了,很热很辛苦。但我有尽到我的努力,希望大家不如先看看我的戏吧,喜欢的话就鼓励我,不喜欢也希望大家能够理解我。”



孙红雷否认天价演《战国》

“当时投资方确实想给我加钱来着,我说用不着,我不缺这点钱。当时投资方问,孙红雷,你为什么不想演,我说因为剧本,因为最初的那个孙臧。投资方还说,如果是钱的问题,我马上给你加,一个小时以后,他们真给我的公司打电话,问我的账户在哪里,后来我告诉公司,千万不要接这个钱,我说不是这个原因,是孙臧方向的问题。”——孙红雷称自己接拍《战国》与片酬无关,也没有什么天价片酬。



陈慧琳难忘失女之痛



陈慧琳今年3月11日证实肚中双胞胎女儿流产后,就一直在家中休养身体。不过最近被拍到与老公、儿子一起外出的照片。陈慧琳难掩痛失爱女的心情,其儿子虾饺仔的装扮就像小女生一般,造型就像卡通人物“樱桃小丸子”,十分可爱。

娱玄机

